
 
 

 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลเจดีย์แม่ครัว 

สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ครั้งที่ 1 ประจำปี 2568 
วันที ่26 มิถุนายน 2568 

      ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลเจดีย์แม่ครัว 
 

รายช่ือผู้มาประชุม 
 
 

ลำดับที่ รายช่ือสมาชิกสภาเทศบาล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1  นายสว่าง จอมศักดิ์ ประธานสภาเทศบาลฯ สว่าง จอมศักดิ์  
2 นายยรรยงค์ กิติศรี รองประธานสภาเทศบาลฯ ยรรยงค ์กิติศรี  
3 นายจักรกฤษณ์ ใจเมคา เลขานุการสภาเทศบาลฯ จักรกฤษณ์ ใจเมคา  
4 นางเพ็ญทิพา รู้รอบ สมาชิกสภาเทศบาลฯ เพ็ญทิพา รู้รอบ  
5 นางศศิธร สมนึก สมาชิกสภาเทศบาลฯ ศศิธร สมนึก  
6 นายบุญธรรม มอญแสง สมาชิกสภาเทศบาลฯ บุญธรรม มอญแสง  
7 นายนพพล วงค์จันทร์ตา สมาชิกสภาเทศบาลฯ นพพล วงค์จันทร์ตา  
8 นายณรงค ์เป็งชัย สมาชิกสภาเทศบาลฯ ณรงค์ เป็งชัย  
9 นายธเนศ จี๋วิ สมาชิกสภาเทศบาลฯ ธเนศ จี๋วิ  

10 นายทศพล  สุภารักษ์ สมาชิกสภาเทศบาลฯ ทศพล  สุภารักษ์  
11 นางสาวพฤกษา ฟองมี สมาชิกสภาเทศบาลฯ พฤกษา ฟองมี  
12 นายนรินทร์ พงษ์ปวน สมาชิกสภาเทศบาลฯ นรินทร์ พงษ์ปวน  

 
 
 
 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
 
 

ลำดับ
ที ่

รายชื่อ ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายภานุ เจริญสุข นายกเทศมนตรีตำบลเจดีย์แม่ครัว ภานุ เจริญสุข  
2 นางชุติภา จอมนงค์ รองนายกเทศมนตรีฯ ชุติภา จอมนงค์  
3 นายอนันท์ คำตุ่น ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีฯ อนันท์ คำตุ่น  
4 นายสุทธิพงค์ นวลศรี ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 1 สุทธิพงค์ นวลศรี  
5 นายธนินโชตน์ เรืองกมลทิพย ์ เลขานุการนายกเทศมนตรีฯ ธนินโชตน์ เรืองกมลทิพย ์  
6 นายณัฐภัทรชล กันทาอุโมงค์ เลขานุการนายกเทศมนตรีฯ ณัฐภัทรชล กันทาอุโมงค์  
7 นายนันทพงษ์ เกตุมณี รองนายกเทศมนตรีฯ นันทพงษ์ เกตุมณี  
8 นางอรุณี สายหมอก ผู้อำนวยการกองสาธารณสุขและ

สิ่งแวดล้อม 
อรุณี สายหมอก  

9 นายโชคชัย อนิต๊ะ หัวหน้าฝ่ายจดัเก็บรายได ้ โชคชัย อินต๊ะ  
10 นายเทิดศักดิ์ วังหลัง ผู้อำนวยการกองช่าง เทิดศักดิ์ วังหลัง  
11 นางสาวสุภาพร ปิยพันธ์เศรณี หัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลัง สุภาพร ปิยพันธุ์เศรณี  
12 นางสาวธันย์นิชา สิทธิพงษ์เจริญ ผู้อำนวยการกองการศึกษา ธันย์นิชา สิทธิพงษ์เจริญ  
13 นางโสภา ใจปลา หัวหน้าฝ่ายบริหารการศึกษา โสภา ใจปลา  
14 นางสาวพิกุล ยะคำดุก ผู้อำนวยการกองคลัง พิกุล ยะคำดุก  
15 นายไพโรจน์ ใจเมคา ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 11 ไพโรจน์ ใจเมคา  

 
           /ผู้เข้าร่วม... 
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ผู้เข้าร่วมประชุม 
 
 

ลำดับ
ที ่

รายชื่อ ตำแหน่ง ลายมอืชื่อ หมายเหตุ 

16 นายชาญณรงค์ คำจม ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 1 ชาญณรงค์ คำจม  
17 นางสาวศรัณย่า จาปัญญะ นักประชาสัมพันธ์ปฏิบัติการ ศรัณย่า จาปัญญะ  
18 นายชุมพล ตระกูลวงศ์ หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล ชุมพล ตระกูลวงศ์  
19 นางสาวอุบลวรรณ กันทาทอง หัวหน้าฝ่ายบริหารงานทั่วไป อุบลวรรณ กันทาทอง  
20 นางสาววนิดา ก๋องคำ นักทรัพยากรบุคคลชำนาญการ วนิดา ก๋องคำ  
21 นายพงศกร หาญใจ ปลัดเทศบาลตำบลเจดีย์แม่ครัว พงศกร หาญใจ  
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เริ่มการประชุม  เวลา 09.30  น. 
 

ก่อนเริ่มประชุม  การประชุมสภาเทศบาลตำบลเจดีย์แม่ครัว สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1  
ประจำปี 2568 

 

นายจักรกฤษณ์ ใจเมคา  เลขานุการสภาเทศบาลตำบลเจดีย์แม่ครัว กล่าว ข้าพเจ้าได้ตรวจสอบรายชื่อสมาชิก
สภาเทศบาลตำบลเจดีย์แม่ครัวผู้ได้ลงชื่อไว้ว่าครบองค์ประชุมหรือไม่แล้ว ปรากฏว่า
ผู้มาเข้าร่วมประชุมครบองค์ประชุมในครั้งนี้ และเชิญประธานสภาเทศบาลฯ จุดธูป
เทียนบูชาพระรัตนตรัย ขอเชิญทุกท่านยืนขึ้น 

 

นายสว่าง จอมศักดิ์ ประธานสภาเทศบาลตำบลเจดีย์แม่ครัว กล่าว เมื่อสมาชิกสภาฯ มาครบองค์ประชุม
แล้ว ข้าพเจ้าขอเปิดการประชุมสภาเทศบาลตำบลเจดีย์แม่ครัว สมัยสามัญ สมัยที่ 2 
ครั้งที่ 1 ประจำปี 2568 

 

ระเบียบวาระท่ี 1  เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
นายสว่าง จอมศักดิ์ ประธานสภาเทศบาลฯ กล่าว แจ้งให้ที่ประชุมสภาเทศบาลฯ รับทราบ 

1. เรื่อง การแต่งตั้งรองประธานสภาเทศบาล  ด้วยอำเภอสันทราย ได้มีคำสั่งที่ 
292/2568 ลงวันที่ 19 มิถุนายน 2568 เรื่อง แต่งตั้งรองประธานสภาเทศบาล
ตำบลเจดีย์แม่ครัว ซึ่งสมาชิกสภาฯ ที่ได้รับเลือกและได้รับการแต่งตั้ง คือ นาย
ยรรยงค์ กิติศรี  

2. เรื่อง คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ตามที่ได้รับเลือกไว้จำนวน 3 ท่าน 
ในการประชุมสภาเทศบาลตำบลเจดีย์แม่ครัว ครั้งแรก เมื่อวันที่ 17 มิถุนายน 
2568 ที่ผ่านมา โดยคณะกรรมการชุดดังกล่าว ได้มีการประชุมเพ่ือเลือกประธาน
กรรมการ และเลขานุการคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม เมื่อวันที่ 18 
มิถุนายน 2568 เรียบร้อยแล้ว ดังนี้ 

1. นางศศิธร สมนึก สมาชิกสภาฯ  เป็นประธานกรรมการ 
2. นายธเนศ จี๋วิ สมาชิกสภาฯ เป็นกรรมการ 
3. นางสาวพฤกษา ฟองมี สมาชิกสภาฯ  เป็นเลขานุการ 

3. เรื่อง เทศบาลตำบลเจดีย์แม่ครัว ได้รับโอน(ย้าย) พนักงานส่วนตำบล นางสาว
ศรัณย่า จาปัญญะ ตำแหน่งนักพัฒนาชุมชน สังกัดองค์การบริหารส่วนตำบลร้องวัวแดง 
อำเภอสันกำแพง จังหวัดเชียงใหม่ เพ่ือมาดำรงตำแหน่งนักประชาสัมพันธ์ สังกัด
สำนักปลัดเทศบาล เทศบาลตำบลเจดีย์แม่ครัว ตั้งแต่วันที่ 19 มิถุนายน 2568  

 

ที่ประชุม  สภาเทศบาลตำบลเจดีย์แม่ครัว รับทราบ 
 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมที่ผ่านมา 
นายสว่าง จอมศักดิ์ ประธานสภาเทศบาลฯ กล่าว ในการประชุมสภาฯ ครั้งนี้ จะได้มีการรับรองรายงาน

การประชุมที่ผ่านมา จำนวน 1 ชุด คือ รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลเจดีย์
แม่ครัว ครั้งแรก เมื่อวันที่ 17 มิถุนายน 2568 ขอให้สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน ได้
พิจารณาเกี่ยวกับรายละเอียดหรือเนื้อหาของรายงานการประชุมสภาฯ ตามเอกสารที่
ได้แนบส่งไปพร้อมกับหนังสือเชิญเข้าร่วมประชุม ให้ทุกท่านได้อ่านล่วงหน้าแล้ว 

   หากสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะแก้ไขหรือเพ่ิมเติมรายละเอียดของรายงานการ
ประชุมสภาฯ ดังกล่าวขอเชิญ 

                     /ที่ประชุม... 
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ที่ประชุม สภาเทศบาลตำบลเจดีย์แม่ครัว ไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะแก้ไขหรือเพ่ิมเติม
รายละเอียดของรายงานการประชุมดังกล่าว 

 

นายสว่าง จอมศักดิ์ ประธานสภาเทศบาลฯ กล่าว หากไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะแก้ไขหรือเพ่ิมเติม
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลเจดีย์แม่ครัว ครั้งแรก เมื่อวันที่ 17 มิถุนายน 
2568 แล้ว ขอให้ทุกท่านได้พิจารณาเกี่ยวกับการรับรองรายงานการประชุมสภาฯ 
ดังกล่าว ซึ่งคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้มีการประชุมและตรวจ
รายงานการประชุมแล้ว 

 

ที่ประชุม สภาเทศบาลตำบลเจดีย์แม่ครัว พิจารณาแล้ว รับรองรายงานการประชุมสภา
เทศบาลตำบล เจดี ย์ แม่ ค รั ว  ค รั้ งแ รก  เมื่ อ วันที่  17 มิ ถุ น ายน  2568 ซ่ึ ง
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้มีการประชุมและตรวจรายงานการประชุม
แล้ว และไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใด แก้ไขรายงานการประชุมชุดดังกล่าว 

 

ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องการแถลงนโยบายของนายกเทศมนตรีตำบลเจดีย์แม่ครัว ต่อสภาเทศบาล 
ตำบลเจดีย์แม่ครัว  

นายสว่าง จอมศักดิ์ ประธานสภาเทศบาลฯ กล่าว ในการประชุมสภาฯ ครั้งนี้ นายกเทศมนตรีตำบลเจดีย์
แม่ครัว ได้ขอแถลงนโยบายต่อสภาเทศบาลตำบลเจดีย์แม่ครัว ซึ่งเป็นไปตามความใน
มาตรา 48 ทศ แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 (แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 14) 
พ.ศ. 2562) กำหนดไว้ว่า ก่อนนายกเทศมนตรี เข้ารับหน้าที่ ให้ประธานสภา
เทศบาล เรียกประชุมสภาเทศบาล เพ่ือให้นายกเทศมนตรีแถลงนโยบายต่อสภา
เทศบาล โดยไม่มีการลงมติ ทั้งนี้ภายในสามสิบวันนับแต่วันประกาศผลการเลือกตั้ง
นายกเทศมนตรี 

ขอเชิญ นายภานุ เจริญสุข นายกเทศมนตรีตำบลเจดีย์แม่ครัว แถลง
นโยบายต่อสภาเทศบาลฯ ขอเชิญ 

 

นายภานุ เจริญสุข นายกเทศมนตรีตำบลเจดีย์แม่ครัว ได้แถลงนโยบายต่อสภาเทศบาลตำบลเจดีย์แม่ครัว  
 (รายละเอียดของนโยบายปรากฏลายลักษณ์อักษรตามที่นายกเทศมนตรีฯ แจกให้
สมาชิกสภาฯ ทุกคน ที่มาประชุมในครั้งนี้) 

 

นายสว่าง จอมศักดิ์ ประธานสภาเทศบาลฯ กล่าว นายกเทศมนตรีฯ ได้แถลงนโยบายต่อสภาเทศบาลฯ  
เรียบร้อยแล้ว 
 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 
พ.ศ. 2547 (แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 3 ) พ.ศ. 2565) ข้อ 123 กำหนดว่า เมื่อ
ผู้บริหารได้แถลงนโยบายต่อสภาท้องถิ่นแล้ว ให้ประธานสภาท้องถิ่น ดำเนินการให้
สมาชิกสภาท้องถิ่น ซักถามและอภิปรายรวมกัน เว้นแต่ที่ประชุมสภาท้องถิ่น ได้มีมติ
ให้ซักถามและอภิปรายเป็นประเด็นๆ ไป 

 ข้อ 124 กำหนดว่า สมาชิกสภาท้องถิ่นมีสิทธิจะซักถาม และอภิปรายทั้ง
ในทางสนับสนุน และคัดค้านในเรื่องความเหมาะสมของนโยบาย และความสามารถ
ในการบริหารราชการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้น ให้สำเร็จผลตามนโยบาย 
ในการนี้สมาชิกสภาท้องถิ่นอาจซักถามหรืออภิปรายถึงแผนการปฏิบัติและวิธีการ ที่
จะปฏิบัติตามนโยบายนั้นๆ ด้วยก็ได้ 

 

           /ข้อ 125... 
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ข้อ 125 กำหนดว่า ผู้บริหารท้องถิ่นเท่านั้น ที่มีสิทธิจะอภิปรายตอบข้อ
ซักถามหรือข้อคัดค้านของสมาชิกสภาท้องถิ่น เพ่ือความสะดวก ผู้บริหารท้องถิ่นจะ
ตอบสมาชิกสภาท้องถิ่นที่ซักถามหรือคัดค้านทีละคนเป็นลำดับไป หรือจะรอตอบ
ครั้งละหลายคนก็ได้ 

เมื่อสมาชิกสภาฯ และผู้บริหาร ได้รับทราบข้อกำหนดของระเบียบฯ แล้ว 
ขอให้สมาชิกสภาฯ ได้ซักถามและอภิปรายรวมกัน ทั้งในทางสนับสนุน และคัดค้าน
ในเรื่องความเหมาะสมเกี่ยวกับนโยบายของผู้บริหารท้องถิ่น หรือที่ประชุมสภาฯ จะ
มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีความเห็นเป็นอย่างอ่ืน คือให้ซักถามและอภิปรายเป็น
ประเด็นๆ ไป ขอเชิญสมาชิกสภาฯ เสนอได้    

 

ที่ประชุม สภาเทศบาลตำบลเจดีย์แม่ครัว ไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีความเห็นเป็นอย่างอ่ืน
และไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะซักถามและอภิปรายรวมกัน ในนโยบายที่
นายกเทศมนตรีฯ ได้แถลงต่อสภาเทศบาลฯ 

 

นายสว่าง จอมศักดิ์ ประธานสภาเทศบาลฯ กล่าว ที่ประชุมสภาฯ ทุกท่าน ได้รับทราบเกี่ยวกับนโยบาย
ของนายกเทศมนตรีฯ แล้ว และตามความในมาตรา 48 ทศ วรรคหก แห่ง
พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 (แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 14) พ.ศ. 2562) 
คำแถลงนโยบายของนายกเทศมนตรีฯ ก็จะมีการดำเนินการโดยเทศบาลฯ ให้
ประกาศไว้โดยเปิดเผยที่สำนักงานเทศบาลต่อไป 

 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องอ่ืน ๆ  
นายสว่าง จอมศักดิ์ ประธานสภาเทศบาลฯ กล่าว ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องอ่ืน ๆ  

ก่อนที่ที่ประชุมสภาเทศบาลฯ จะได้มีการเสนอเรื่องอ่ืนๆ ต่อที่ประชุมสภาฯ จะขอให้
ท่านนายกเทศมนตรีฯ ได้แนะนำทีมคณะผู้บริหาร ขอเรียนเชิญครับ 

 

นายภานุ เจริญสุข นายกเทศมนตรีฯ กล่าว ในส่วนของทีมบริหารเทศบาลตำบลเจดีย์แม่ครัว ที่ได้
กำหนดการแต่งตั้งในวันนี้ โดยได้นำเรียนต่อท่านประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ 
ทุกคน รวมถึงเจ้าหน้าที่เทศบาลตำบลเจดีย์แม่ครัว โดยได้แต่งตั้งท่านที่ปรึกษา
นายกเทศมนตรีฯ ท่านอนันท์ คำตุ่น ในส่วนของรองนายกเทศมนตรีฯ มีจำนวน 2 
ท่าน ท่านแรก ท่านนันทพงษ์ เกตุมณี รองนายกเทศมนตรีฯ และท่านที่สอง ท่านชุติภา 
จอมนงค์ รองนายกเทศมนตรีฯ และในส่วนของเลขานุการนายกเทศมนตรีฯ ท่าน 
ธนินโชตน์ เรืองกมลทิพย์ และจะมีในส่วนของทีมเลขาฯ ที่คอยติดตามในส่วนการ
ทำงานจากนายกเทศมนตรีฯ รวมถึงช่วยทำงานขับเคลื่อนในทุกภาคส่วน รวมถึงการ
ทำงานกับสมาชิกสภาเทศบาล ท่านณัฐภัทรชล กันทาอุโมงค์ เพ่ือแนะนำให้ท่านได้
รู้จัก ขอบคุณครับ 

 

นายสว่าง จอมศักดิ์ ประธานสภาเทศบาลฯ กล่าว ขอบคุณท่านนายกเทศมนตรีฯ ตามที่ท่านได้แนะนำ
ทีมบริหาร ก็เป็นทีมที่จะนำพาการพัฒนาเทศบาลตำบลเจดีย์แม่ครัวของเรา ต่อไปที่
ประชุมสภาฯ มีท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืนๆ หรือไม่ หากมีขอเชิญ 

 

นางศศิธร สมนึก สมาชิกสภาเทศบาลฯ กล่าว ขอสอบถามเรื่องโครงการท่อระบายน้ำพร้อมบ่อพัก 
ของหมู่ 13 ซึ่งเริ่มตั้งแต่ซอย 1 ถึง ซอย 2 ระยะทางยาว 245 เมตร ซึ่งทราบมาว่า
ได้ทำการอนุมัติมาแล้ว ตั้งแต่ผู้บริหารชุดที่แล้ว  ไม่ทราบว่าตอนนี้โครงการนี้
ดำเนินการถึงไหนแล้วคะ 

             /นาย... 
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นายสว่าง จอมศักดิ์ ประธานสภาเทศบาลฯ กล่าว ขอให้กองช่างได้นำเสนอรายละเอียดเกี่ยวกับโครงการนี้ 

ขอเชิญ 
 

นายเทิดศักดิ์ วังหลัง ผู้อำนวยการกองช่าง กล่าว สำหรับโครงการวางท่อระบายน้ำหมู่ 13 ทางกองช่าง 
อยู่ในระหว่างดำเนินการ อยู่ระหว่างการจัดหาผู้รับจ้างครับ 

 

นายธเนศ จี๋วิ สมาชิกสภาเทศบาลฯ กล่าว ได้นำความเดือนร้อนของประชาชน พ่อแม่พ่ีน้อง ใน
ส่วนของหมู่บ้านที่ติดริมน้ำปิง ช่วงนี้ก็เข้าหน้าฝนแล้ว ที่ผ่านมามีปัญหาเรื่องตลิ่งน้ำปิง
ทรุด จึงมีข้อสอบถามไปถึงหน่วยงานที่รับผิดชอบ อยากจะสอบถามว่า ในเรื่องของ
ตลิ่งน้ำปิงทรุดในหมู่ 2 หมู่ 4 หมู่ 12 ที่ผ่านมาเทศบาลฯ ได้แก้ปัญหาเฉพาะหน้าไป
บางส่วนแล้ว แต่ปัญหานี้ใหญ่เกินกว่าที่เทศบาลฯ จะแก้ไขปัญหาให้สำเร็จลุล่วงไป 
อยากถามว่าที่ผ่านมา เราได้ทำหนังสือขอความช่วยเหลือต่างๆ จากหน่วยงานใดไป
บ้างแล้ว เช่น กรมเจ้าท่า อบจ. หรือว่าหน่วยงานต่างๆ อยากจะสอบถามหน่วยงานที่
รับผิดชอบว่า เราได้ทำหนังสือขอไปแล้วหรือยัง ถ้ามีแล้ว ก็อยากจะขอหนังสือต้น
เรื่อง เพราะตอนนี้ทางท่านนายกเทศมนตรีฯ เราได้แต่งตั้ งคณะทำงานเ พ่ือ
ประสานงานและช่วยในการแก้ไขปัญหาตลิ่งพังในครั้งนี้ด้วยครับ 

  

  นายสว่าง จอมศักดิ์ ประธานสภาเทศบาลฯ กล่าว ในส่วนของตลิ่งในเขตพ้ืนที่ติดริมน้ำปิง ได้แก่ หมู่ 2 
หมู่ 4 หมู่ 12 ทั้งหมด 3 หมู่บ้านที่ได้รับผลกระทบมาโดยตลอดหลายปี โดย
แนวทางการแก้ ไขปัญหาที่ ผ่ านมา ถือว่าเป็นการแก้ ไขปัญหาเฉพาะหน้ า 
เพราะฉะนั้นในการจะแก้ไขปัญหานี้ให้หมดไป คงจะเป็นเรื่องของแผน ในการที่จะ
ดำเนินการที่มีศักยภาพมากกว่านี้ ไม่ทราบว่าในส่วนนี้ ทางกองช่างหรือกองใดได้ทำ
หนังสือประสานทางหน่วยงานอื่นตามลำดับชั้นหรือไม่ เพ่ือที่ผู้รับผิดชอบในส่วนของ
สมาชิกสภาฯ และทีมบริหาร จะได้ประสานงานโครงการนี้ ถือว่าเป็นความเดือดร้อน
มาโดยตลอด ขอได้นำเรียนด้วยครับ  

 

นายชุมพล ตระกูลวงศ ์ หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล กล่าว ขอนำเรียนกรณีของโครงการการดำเนินการ
เกี่ยวกับเรื่องของตลิ่งทรุดในเขตพ้ืนที่ตำบลแม่แฝกใหม่ ซึ่งในปีที่ ผ่านมา ทาง
เทศบาลฯ ได้ดำเนินการแก้ไขปัญหา เป็นลักษณะการดำเนินการแก้ไขปัญหาในเชิง
ของปัญหาสาธารณภัย คือเป็นกรณีเร่งด่วน โดยได้ดำเนินการเกี่ยวกับเรื่องของการ
ป้องกันแนวตลิ่ง วางเรียงกระสอบทราย และการดำเนินการในแต่ละจุดที่ประสบ
ปัญหา ในส่วนของการดำเนินการแก้ไขปัญหาที่ผ่านมาจะเป็นในเชิงของการแก้ไข
ปัญหาลักษณะบรรเทาปัญหาสาธารณภัยต่างๆ เนื่องจากว่าเราได้ใช้งบประมาณใน
ส่วนของงบกลาง ในการให้การช่วยเหลือประชาชน ที่เผชิญเหตุ สำหรับการแก้ไขใน
เชิงของการป้องกัน ซึ่งเป็นการก่อสร้างตลิ่งคอนกรีตหรือว่าการป้องกันแนวตลิ่งใน
แต่ละจุด ได้ประสานงานกับทางกรมเจ้าท่าที่ได้เข้ามาประสานงาน และเราได้ให้การ
สนับสนุนในเรื่องของข้อมูล การบินโดรน เพ่ือที่จะจัดเก็บข้อมูล ความเสียหายของ
ตลิ่ง และได้ทำงานร่วมกับกรมเจ้าท่า และก็ได้ทราบว่าตอนนี้ทางกรมเจ้าท่าได้นำ
ข้อมูลนี้  นำไปบรรจุเพ่ือจัดสรรงบประมาณในปีงบประมาณต่อไป ซึ่งจะเป็น
ประโยชน์ต่อพ้ืนที่ตำบลแม่แฝกใหม่ ที่ทางกรมเจ้าท่าจะดำเนินการเกี่ยวกับเรื่องของ
ตลิ่ง เท่าท่ีทราบมีประมาณนี้ครับ 

 
               /นาย... 
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  นายสว่าง จอมศักดิ์ ประธานสภาเทศบาลฯ กล่าว ได้มีการติดตามเกี่ยวกับการที่เราประสานงานไปยัง
กรมเจ้าท่า และมีแนวทางท่ีชัดเจนหรือไมว่่าเราจะดำเนินโครงการนี้ได้สำเร็จ 

 

นายชุมพล ตระกูลวงศ ์ หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล กล่าว ในส่วนของการติดตาม ตอนนี้คงอยู่ระหว่างการ
ดำเนินการในส่วนของงบประมาณของหน่วยงาน เพราะว่าการดำเนินการในเรื่อง
ของตลิ่ง คงเป็นงบประมาณที่เกินศักยภาพของเราที่จะดำเนินการ และในส่วนของ
กรมเจ้าท่าได้เข้ามาประสานเป็นหน่วยงานเจ้าภาพในการดำเนินการ ซึ่งการเสนอ
ขอรับงบประมาณในส่วนของกรมเจ้าท่านั้น อยู่ระหว่างการเสนอขอจัดตั้ ง
งบประมาณ ซึ่งในส่วนนี้เราจะได้ติดต่อสอบถามความคืบหน้าต่อไป   

 

นายสว่าง จอมศักดิ์ ประธานสภาเทศบาลฯ กล่าว มีท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติม ขอเรียนเชิญ 
 

นายณรงค ์เป็งชัย สมาชิกสภาเทศบาลฯ กล่าว อยากสอบถามเรื่องถนนคลองชลประทานซอย 5 
ตอนนี้ผมผ่านเกือบทุกวัน เป็นหลุมเป็นบ่อเยอะมาก อยากให้หน่วยงานที่รับผิดชอบ
เข้าไปแก้ปัญหาเบื้องต้น ชาวบ้านมีความเดือดร้อน ผมผ่านไปทุกวัน เส้นนั้นผ่านหมู่ 
3 หมู่  4 หมู่ 2 เป็นหลุมเป็นบ่อเยอะ และเรื่องที่สอง เรื่องสนามกีฬา พ่ีน้อง
ชาวบ้านไปเดินออกกำลังกาย อยากจะให้ติดไฟให้สว่าง เพราะคนเฒ่าคนแก่ไปเดิน
ตั้งแต่ตีสี่ ขอฝากผู้ที่รับผิดชอบสนามกีฬาด้วย และถนนที่เข้าสนามกีฬาเป็นหลุมเป็น
บ่อ หากฝนตกจะมีน้ำขัง ขอฝากทางสภาฯ ด้วย  

 

 นายสว่าง จอมศักดิ์ ประธานสภาเทศบาลฯ กล่าว มีกองไหนที่จะให้รายละเอียดเกี่ยวกับถนนและสนาม
กีฬาครับ ขอเรียนเชิญ 

 

นายเทิดศักดิ์ วังหลัง ผู้อำนวยการกองช่าง กล่าว สำหรับระบบไฟส่องสว่างของสนามกีฬา ถ้าหากว่า
ต้องการจะเพ่ิมจำนวนไฟส่องสว่าง ต้องให้กองการศึกษาตั้งงบประมาณในการจัดซื้อ
วัสดุแล้วทางกองช่างจะได้ดำเนินการติดตั้งให้ และในส่วนของถนนที่เป็นหลุมเป็นบ่อ 
ทางกองช่างจะดำเนินการซ่อมแซมโดยเร่งด่วนต่อไปครับ 

 

นายสว่าง จอมศักดิ์ ประธานสภาเทศบาลฯ กล่าว ถนนเส้นดังกล่าวมีโครงการ มีแผนดำเนินการก่อสร้าง
หรือยังครับ 

 

นายเทิดศักดิ์ วังหลัง ผู้อำนวยการกองช่าง กล่าว งานซ่อมแซม ก็จะเป็นการจัดซื้อวัสดุในการซ่อมแซม 
อาจจะเป็นการแก้ไขปัญหาเบื้องต้นไปก่อนครับ 

 

นายสว่าง จอมศักดิ์ ประธานสภาเทศบาลฯ กล่าว มีท่านใดจะสอบถาม หรือเสนอเพ่ิมเติม เชิญครับ 
 

นายนพพล วงค์จันทร์ตา สมาชิกสภาเทศบาลฯ กล่าว อยากจะเรียนถามเรื่องท่อระบายน้ำที่หมู่ 9 กับหมู่ 4 
เชื่อมกัน เพราะว่าผมเคยร้องขอไปหลายครั้งแล้ว แต่ก็ไม่ได้รับการแก้ไข ตอนนี้ฝนตก
ต้องสูบน้ำตลอด ขอฝากด้วยครับ 

 

นายสว่าง จอมศักดิ์ ประธานสภาเทศบาลฯ กล่าว ในส่วนท่อระบายน้ำหมู่ 9 หมู่ 4 ถือว่าเป็นปัญหาที่
เรื้อรังมานาน ไม่ทราบว่าทางกองช่างมีแผนการทำโครงการในจุดนี้หรือไม่ครับ 

 

นายเทิดศักดิ์ วังหลัง ผู้อำนวยการกองช่าง กล่าว เดิมทีท่อตรงจุดที่กล่าวมา จะอยู่ในโครงการของถนนที่
ได้ถูกยกเลิกโครงการไป การแก้ไขปัญหาในตอนนี้  ถ้าจะทำเป็นเฉพาะจุด ก็ต้องทำ
โครงการใหม่ขึ้นมา 

             /นาย... 
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นายสว่าง จอมศักดิ์ ประธานสภาเทศบาลฯ กล่าว คงจะเป็นการตั้งโครงการใหม่สำหรับโครงการนี้ 
เนื่องจากว่าอยู่ในโครงการถนนที่ตกไป 

 

นายบุญธรรม มอญแสง สมาชิกสภาเทศบาลฯ กล่าว อยากจะสอบถาม และปรึกษา เกี่ยวกับทางสัญจรหน้า
ตลาดแม่แฝก ทุกวันอาทิตย์ ประชาชนมีความเดือดร้อนเกี่ยวกับการสัญจร มีการ
จอดรถกีดขวางการจราจรบริเวณร้านนิยมการเกษตร ซึ่งผมได้ประสบปัญหาดังกล่าว
ด้วยตนเอง เพราะรถมันติด ผ่านไปไม่ได้ ทำความเดือดร้อนให้ชาวบ้านที่สัญจร
เส้นทางดังกล่าว พ่ีน้องชาวบ้านจึงฝากมาทางสภาฯ ช่วยหาวิธีแก้ไขด้วยครับ 

  

นายสว่าง จอมศักดิ์ ประธานสภาเทศบาลฯ กล่าว ในกรณีความไม่สะดวกในการสัญจรในบริเวณตลาด
นัด ถือเป็นเรื่องหารือ แนวทางแก้ไขจะเป็นอย่างไร จะหารือตรงนี้หรือไม่ ตรงนี้ดู
เหมือนเราจะยังไม่มีแนวทางดำเนินการ คงจะเป็นการหารือนอกรอบหรือหารือตรงนี้
ครับ เชิญทุกท่านนำเสนอได้ครับ หรือน่าจะเป็นการหารือนอกรอบนะครับ สำหรับ
เรื่องนี้ครับ และมีสมาชิกท่านใดจะเพ่ิมเติมบ้างครับ ขอเชิญครับ 

 

นายยรรยงค์ กิติศรี รองประธานสภาเทศบาลฯ กล่าว ถือว่าปัญหาดังกล่าวเกี่ยวข้องกับธุรกิจของ
ผู้ประกอบการ ควรเรียกทุกฝ่ายมาหารือร่วมกัน เพ่ือแก้ไขและหาข้อยุติต่อไป เพราะ
นอกจากปัญหา การสัญจรลำบากแล้ว ยังเสี่ยงต่อการเกิดอุบัติเหตุ ซึ่งเป็นสิทธิ์ของ
ผู้ประกอบการที่จะดำเนินธุรกิจ แต่ต้องไม่ให้เกิดปัญหาดังกล่าว 

 

นายธเนศ จี๋วิ สมาชิกสภาเทศบาลฯ กล่าว ขอปรึกษาครับ ตอนนี้ทีมท่านนายกฯ ภานุ เจริญสุข 
และทีมท่านสมาชิกสภาฯ พึงได้เข้าเป็นครั้งแรก การประชุมสมัยนี้ก็เป็นสมัยที่ 2 ก็
ยังไม่ทราบเรื่องภายใน เรื่องงบประมาณต่างๆ เพ่ือการแก้ไขปัญหาของพ่ีน้อง
ชาวบ้าน อยากจะสอบถามผ่านท่านประธานสภาฯ ไปยังกองคลัง อยากจะสอบถาม
เรื่องเงินสะสมที่เหลือ ท่านพอจะมีข้อมูลให้กับทีมบริหาร และสมาชิกสภาฯ หรือไม่ 
ว่าตอนนี้เงินเหลือประมาณเท่าไร จะได้เตรียมการในการแก้ไขปัญหาของพ่ีน้อง
ชาวบ้านครับ 

 

  นายสว่าง จอมศักดิ์ ประธานสภาเทศบาลฯ กล่าว ในเรื่องของงบประมาณนี้ เป็นหัวใจสำคัญในการพัฒนา
ชุมชน เพราะฉะนั้นฝากไปยังเจ้าหน้าที่ นำเสนอรายละเอียดที่ทางสมาชิกสภาฯ ได้
สอบถามครับ 

 

นายพงศกร หาญใจ ปลัดเทศบาลตำบลเจดีย์แม่ครัว กล่าว จากการสอบถามของท่านสมาชิกสภาฯ 
เกี่ยวกับเรื่องงบประมาณ ขอเรียนให้ทราบว่า ณ ปัจจุบันนี้เราไม่สามารถจะตอบได้
ว่างบประมาณคงเหลือเท่าไร เนื่องจากโครงการก่อนหน้านี้ที่มีการใช้เงินสะสมไป
นั้นประมาณ 30 กว่าล้าน แต่บางโครงการยังไม่ได้ดำเนินการให้แล้วเสร็จ บาง
โครงการก็ยกเลิกไป ดังนั้นโครงการที่จะแล้วเสร็จจริงๆ ก็จะหลังเดือนกันยายน ถึง
จะทราบว่างบประมาณเงินสะสมเราเหลือเท่าไร เนื่องจากงบประมาณโครงการ
ต่างๆ ที่คณะบริหารชุดเก่าได้ดำเนินการขออนุมัติจ่ายเงินสะสมไป จะถึงวันที่ 30 
กันยายน ถ้าหากว่าดำเนินการไม่ทัน งบประมาณนั้นก็จะตกไป แล้วจะต้องไป
รวบรวมว่างบประมาณทั้งหมดเหลือเท่าไร หักลบกลบหนี้แล้ว และก็จะมีขั้นตอน
ของงบประมาณ วิธีงบประมาณ การใช้เงินสะสมนั้น  

            /จะต้อง... 
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จะต้องหักกันไว้เท่าไร อย่างไร หักลบกลบหนี้จ่ายเงินนั้นแล้ว จะดำเนินการได้เท่าไร 
จะได้นำเรียนท่านสมาชิกสภาฯ อีกครั้งหนึ่ง ฉะนั้นในตอนนี้เราก็คงจะตอบไม่ได้ แต่
ที่สำคัญก็จะเป็นเรื่องงบประมาณของปี 2568 ที่เราได้ตั้งไว้ทั้งหมด ที่คณะสภา
เทศบาลฯ ชุดเก่าได้อนุมัติดำเนินการตามงบประมาณปี 2568 คือ 81 ล้าน ตอนนี้เข้า
มาอยู่ 70 กว่าล้าน ยังไม่เข้าท่วม ตอนนี้อยากให้ทุกท่านได้รับทราบ และช่วยกันดู
ในปี 2568 ด้วยครับ ซึ ่งปี 2568 ก็จะหมดในเดือนกันยายนนี้เหมือนกัน จะมี
วาระเร่งด่วน 2 เรื่อง คือ งบปี 2568  และการขอใช้เงินสะสม มีหลายโครงการที่
สมาชิกสภาฯ บางท่านได้สอบถามว่าบางโครงการยังไม่ได้ดำเนินการ เพราะว่า
โครงการในปีที่ผ่านมาทั้งหมดมีอยู่ประมาณ 70 กว่าโครงการ ใช้เงินประมาณ 30 
กว่าล้าน ดังนั ้นงบประมาณบางตัวถ้าเป็นแบบเจาะจงก็จะเร็วหน่อย ถ้าเป็น  
e-bidding ก็จะมีระยะเวลาดำเนินการ และหลายขั้นตอนในการดำเนินการ ขอเรียน
ให้ท่านสมาชิกสภาฯ ได้รับทราบครับ  

 

นายสว่าง จอมศักดิ์ ประธานสภาเทศบาลฯ กล่าว ขอบคุณท่านปลัดฯ ที่ได้ให้รายละเอียดเกี่ยวกับ
งบประมาณ และมีท่านใดจะเสนอเพ่ิมเติมหรือไม่ ขอเรียนเชิญ 

 

นายภานุ เจริญสุข นายกเทศมนตรีฯ กล่าว ในส่วนของนายกเทศมนตรีตำบลเจดีย์แม่ครัว หลังจากวันนี้
ที่ได้แถลงนโยบายไป ในครั้งหน้าครั้งต่อไปที่เรามีการประชุม ทุกท่านได้เริ่มการ
ติดตามเรื่องความต้องการของพ่อแม่พ่ีน้องตำบลแม่แฝกใหม่ของเรา โดยในทุกๆ 
เดือน เราจะประชุมกัน หลายครั้งต่อเดือน เพ่ือพูดคยุในเรื่องของปัญหา และติดตาม
ปัญหาทุกด้านทุกมิติ จึงขออนุญาตเรียนทางสภาที่ทรงเกียรติแห่งนี้ ในเรื่องของ
โครงการต่างๆ ที่ผมได้แถลงไปนั้น ได้คำแนะนำจากท่านที่ปรึกษา ท่านอนันท์ คำตุ่น 
ในเรื่องของการแก้ไขปัญหากับทุกภาคส่วน โดยเรื่องแรก ขออนุญาตนำเรียน ผมจะ
คอยติดตาม และคอยตามผลลัพธ์ทุกๆ ด้าน ในเรื่องของการทำงาน ที่เราจะเข้ามา
บริหารตำบลแม่แฝกใหม่ของเราเหมือนที่ผมได้แถลงนโยบายไป เราจะยกระดับการ
พัฒนาท้องถิ่นท้องที่เรา โดยที่การประชุมทุกๆ ครั้ง อยากจะให้สมาชิกสภาฯ ทุก
ท่าน สามารถนำเสนอในหัวข้อต่างๆ ได้ ใช้เวลาให้คุ้มค่าที่สุด เรามีเวลาในการ
ประชุมสภา และการเปิดประชุมสภาแต่ละครั้ง ก็ให้คุ้มค่าสำหรับพ่อแม่พ่ีน้องที่เลือก
เรามาด้วย พร้อมทั้งขอทางฝ่ายท้องที่ และเจ้าหน้าที่ทุกภาคส่วน ในการประชุมครั้ง
ต่อไป ที่มีความประสงค์ความต้องการในหลากหลายด้าน เพ่ือเป็นการพัฒนาตำบล
ของเรา และหัวข้อแรกที่ผมจะพูดคุยก็คือเรื่องของ การแก้ไขถนนที่ขาด ในส่วนของ
หมู่ 12 บ้านป่าป๋อ โดยเมื่อวานนี้ทีมผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลฯ รวมถึงท่าน
หัวหน้าสำนักปลัด ท่านผู้อำนวยการกองช่าง ได้เข้าติดตาม ลงพ้ืนที่ร่วมกัน โดยมี
คำสั่ง และการทำงานของท่านพิชัย เลิศพงศ์อดิศร ท่านนายกองค์การบริหารส่วน
จังหวัดเชียงใหม่ ร่วมกับทางท่านสมชาติ วัฒนากล้า รองนายกองค์การบริหารส่วน
จังหวัดฯ ท่านเลขานุการฯ ท่านวีระศักดิ์ ท่านรองปลัด อบจ. และชลประทาน ทางท่าน
กำนันกิตติพงษ์ คุณนา ได้มอบหมายให้ทางผู้ใหญ่บ้าน  รวมถึงท่านนายอำเภอท่าน  
กิตพัิฒน์ กะวัง ผมก็ได้นำเรียนเรียบร้อย ในเรื่องของการแก้ไข แนวทางแก้ไข รวมถึง
วิธีการแก้ไข เพราะตอนนี้มีเรื่องของตัวคำสั่ง ที่ทางท่านนายกองค์การบริหารส่วน
จังหวัดว่าจะมีการใช้ในเรื่อง 

         /เครื่องจักร... 
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เครื่องจักรขนาดใหญ่ ที่เราได้ทำหนังสือขอไปเมื่อช่วงต้นเดือน ซึ่งผมก็ได้ตระหนัก
และให้ความสำคัญ โดยประสานไปทางหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง โดย อบจ. ก็ได้ให้
ความสำคัญ การติดต่อไปช่วงแรกก็เป็นเรื่องการติดตามเอกสาร เราติดต่อไปวัน
จันทร์ วันอังคารรับทราบ และวันพุธท่านก็มาปฏิบัติหน้าที่โดยทันที โดยนำเครื่องจักร
ใหญ่เข้ามาแก้ไข มายกในส่วนของท่อ ที่เป็นท่อขนาดใหญ่ เป็น 2 ไลน์ ที่เรียกว่า 2 
ทางระบาย ที่มีการทรุด ออกมาให้หมด โดยจะยกออกและมีการปรับพื้นที่บริเวณนั้น 
และจะมีการดำเนินการแก้ไขร่วมกับชลประทาน ในการวางท่อใหม่ และทำถนนใน
ลำดับต่อไป เพ่ือแก้ไขปัญหาของตำบลแม่แฝกใหม่ ร่วมกับตำบลเหมืองแก้ว เขต
อำเภอแม่ริมและอำเภอสันทราย ที่มีพ้ืนที่ติดกัน ผมพูดคุยในเรื่องตัวปัญหา ท่อ
ระบายน้ำ ไม่ว่าจะเป็นในส่วนของท่านสมาชิกสภาฯ ที่ได้แจ้งผม ในเรื่องของการ
แก้ปัญหาการขุดลอก เรื่องของทางระบายน้ำ ทั่วทั้งตำบล เพราะเป็นความประสงค์ 
ความตั้งใจ ที่ทีมงานบริหาร พร้อมสมาชิกสภาฯ และพ่อแม่พ่ีน้อง มีคามประสงค์
แก้ไขปัญหานี้ ทั้งเร่งด่วน และระยะยาว ไม่ว่าจะเป็นท่อระบายน้ำที่หมู่ 5 ท่าน
สมาชิกสภาฯ ท่านเพ็ญทิพา รู้รอบ แจ้งมา รวมถึงทางท่านรองนายกเทศมนตรีฯ 
ท่านชุติภา จอมนงค์ ก็ได้แจ้งมาในส่วนของหมู่ 14 รวมถึงหมู่อ่ืน ท่อระบายน้ำหมู่ 
11 หมู่ 13 ที่ทางสมาชิกสภาฯ ท่านศศิธร สมนึก ก็ได้บอกกล่าวมา รวมถึงหมู่ 9  
ทางสมาชิกสภาฯ ท่านนพพล วงค์จันทร์ตา ได้แจ้งมา ก็ขอให้ข้อมูลกับทางเทศบาลฯ 
ว่า ได้มีการพูดคุยแล้ว และขออนุญาตแจ้งข้อมูลให้ทางท้องที่ ท่านกำนัน และท่าน
ผู้ใหญ่บ้าน ว่าตอนนี้เราได้พูดคุยกับหน่วยงานที่มีศักยภาพที่จะเข้ามาช่วยเหลือ เรื่อง
ของเครื่องมือ เครื่องจักร รวมถึงรถ อุปกรณ์ต่างๆ รวมถึงกำลังพลจากหน่วยงาน 
จากค่ายทหาร ตำรวจตระเวนชายแดน ที่ผมจะได้ขอความอนุเคราะห์ ที่เราจะทำ
เป็นกิจกรรม ที่เรียกว่า CSR  กิจกรรมที่เราจะมาทำงานร่วมกันทุกภาคส่วน โดยจะ
กำหนดแนวทางและวิธีการในการประชุมครั้งต่อไป โดยผมจะมีการประชุมนอกรอบ 
แล้วก็จะเข้าประชุมร่วมกับทางทุกภาคส่วนที่จะแก้ไขเรื่องนี้ เพราะว่าตอนนี้ช่วงหน้า
ฝน เราต้องชิงจังหวะ และดูโอกาสที่เราจะแก้ไขปัญหาเรื่องนี้ในระยะยาว ขอ
อนุญาตนำเรียน  และมีอีกหนึ่งข้อที่ท่านประธานสภาฯ ได้กล่าวถึงและได้ให้
ความสำคัญ เรื่องของตลิ่งทรุด และเรื่องของพ้ืนที่ที่หายไปจากน้ำปิง ทั้งในส่วนของ
หมู่ 2 หมู่ 4 หมู่ 12 รวมถึงในพ้ืนที่หมู่ 10 ที่ทางท่านบุญธรรม มอญแสง ได้ให้ความ
ตระหนัก รวมทั้งท่านรองนายกเทศมนตรีฯ ท่านนันทพงษ์ เกตุมณี ได้ให้ความสำคัญ
อย่างมาก ที่จะแก้ไข เมื่อวานก็ได้พูดคุยกับท่านรองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัด 
โดยท่านผู้อำนวยการกองช่าง และท่านปลัดเทศบาล ก็ได้ให้ข้อมูล และได้รับ
คำแนะนำจากท่านรองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัด เรื่องของการแก้ไขปัญหา
บริเวณทางโค้ง หมู่ 10 ที่มีเรื่องของตัวพ้ืนดินสไลด์ โดยมีความลึกร่วม 15 เมตร ใน
การปฏิบัติหน้าที่อาจจะยากลำบาก ทางองค์การบริหารส่วน จังหวัดก็ได้ ให้
ความสำคัญ และจะได้เข้ามาแก้ไขปัญหาในลำดับต่อไป รวมถึงที่หมู่ 1 ท่านอนันท์ 
คำตุ่น ได้เล็งเห็นความสำคัญทุกภาคส่วน อยากให้มีการแก้ไขในส่วนของตลิ่งตรง
บริเวณสะพาน หลังตลาดแม่แฝก ที่มีปัญหาเรื่องตลิ่งทรุด น้ำหลากน้ำท่วมในพ้ืนที่และ
มีปัญหากระทบต่อพ่อแม่พ่ีน้องในตำบลเรา และอีกหนึ่งโครงการที่เป็น 
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โครงการสำคัญก็เรื่องตลิ่งติดน้ำปิง ถือเป็นโปรเจคสำคัญมากๆ ที่เชื่อว่าในส่วนของ
กรมเจ้าท่า และหน่วยงานที่ เกี่ยวข้อง จะเข้ามาร่วมประชุมในวันนี้  ผมก็ให้
ความสำคัญมากๆ ในวิธีการแก้ไข แนวทางการแก้ไข รวมถึงงบประมาณที่จะต้องเข้า
มา เพราะเป็นสิ่งสำคัญที่พ่อแม่พ่ีน้องรอมาตลอด ในเรื่องการแก้ไขเกี่ยวกับปัญหาน้ำ
ที่จะมีขึ้นในทุกปี รวมถึงขออนุญาตแจ้งถึงทางท้องที่ ที่ได้พูดคุยในกลุ่มการทำงาน 
เรื่องของภัยน้ำท่วม เรื่องของฝนตก น้ำท่วมฉับพลัน ซึ่งทุกวันนี้เทศบาลฯ ของเรามี
ในส่วนของเครื่องสูบน้ำ จำนวนจำกัด ตามกำลังตามงบประมาณของทางเทศบาล 
ทางองค์การบริหารส่วนจังหวัดได้ให้ในเรื่องของเครื่องจักร อุปกรณ์สูบน้ำ โดยที่ทาง
เทศบาลฯ จะได้เตรียมทำหนังสือยื่นเพ่ือที่จะขอเครื่องสูบน้ำไว้ เพ่ือเวลาที่เราจะใช้
งาน ก็จะได้นำมาช่วยเหลือพ่อแม่พ่ีน้องได้ทันท่วงที และในลำดับต่อไปก็อยากจะให้
มีการเตรียมตัว เนื่องจากในช่วงของเดือนถัดไป และเดือนต่อๆ ไป ทั้งเรื่องของ
วัฒนธรรมประเพณี เรื่องของการหล่อเทียน งานเข้าพรรษาที่จะมีการทำงานร่วมกับ
กองต่างๆ ในเทศบาลของเรา ทางเลขานุการฯ ท่านธนินโชตน์ เรืองกมลทิพย์ และ
ทางเลขาฯ ท่านณัฐภัทรชล กันทาอุโมงค์ ทีมี่ไอเดียและโปรเจค ในการที่จะยกระดับ
เรื่องของประเพณีบ้านเรา ให้มีความน่าสนใจ และให้ความสำคัญกับด้านประเพณีสืบ
ต่อไป รวมถึงในเรื่องของการกีฬา ผมได้ประชุมร่วมกับชมรมกีฬาตำบลแม่แฝกใหม่ 
เพื่อนำข้อมูลการแข่งขันในทุกๆ ปีที่ผ่านมา เพื่อหาข้อสรุปในเรื่องกฎกติกาการแข่งขัน
ที่เราจะมีการเปิดกีฬา ในวันที่ 3 สิงหาคม 2568 แล้วก็จะมีกีฬาต่างๆ ที่เกิดขึ้นใน
ตำบลของเรา จะได้ปรึกษาในลำดับต่อไป ขออนุญาตนำเรียนเพียงเท่านี้ครับ    

 

  นายสว่าง จอมศักดิ์ ประธานสภาเทศบาลฯ กล่าว ตามที่ท่านนายกเทศมนตรีฯ ได้นำเรียนไป ก็จะเป็น
ภัยทางน้ำ ไม่ว่าจะเป็นน้ำท่วม น้ำขัง น้ำล้น รวมไปถึงการกัดเซาะตลิ่ง เหล่านี้ ในปีนี้
อาจจะทำอะไรไม่ได้ทันท่วงที เนื่องจากห้วงเวลากระชั้นชิด แต่ก็คงจะเป็นแนวทาง 
ในการที่จะแก้ไขปัญหาในโอกาสของงบประมาณปีต่อไป เพราะฉะนั้นปัญหาตรงนี้ก็
ถือว่าเป็นปัญหาสำคัญ จะต้องแก้ไขให้หมดไปให้ได้ และมีท่านใดจะเสนอเพ่ิมเติมอีก
หรือไม่ เชิญครับ 

 

นางศศิธร สมนึก สมาชิกสภาเทศบาลฯ กล่าว ขอสอบถามต่อในเรื่องของท่าน ธเนศ จี๋วิ ที่ทางท่าน
ปลัดเทศบาล ได้ตอบในเรื่องของงบประมาณว่าต้องรอให้ถึง 30 กันยายนก่อน 
โครงการต่างๆ ที่อนุมัติไปแล้วเสร็จ จะเหลืองบประมาณเท่าไร ตอนนี้อยากทราบว่า
โครงการที่ได้รับการอนุมัติไปแล้ว เป็นโครงการอะไรบ้าง หมู่บ้านไหนได้บ้าง เพ่ือที่
สมาชิกสภาฯ และท่านผู้ใหญ่บ้านที่เข้ามาร่วมรับฟังในวันนี้ จะได้รับทราบว่าหมู่บ้าน
ของตนเองได้รับโครงการอะไรที่อนุมัติไปแล้วบ้าง ไม่ทราบว่าจะพอทราบในที่ประชุม
ได้ไหมคะ   

 

  นายสว่าง จอมศักดิ์ ประธานสภาเทศบาลฯ กล่าว ก็เป็นเรื่องที่ดี ที่สมาชิกสภาฯ จะได้รับทราบถึง
โครงการที่คงค้าง จะได้มีการติดตาม ขอเรียนเชิญท่านปลัดเทศบาล ได้ชี้แจงอีกรอบครับ 
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นายพงศกร หาญใจ ปลัดเทศบาลตำบลเจดีย์แม่ครัว กล่าว จาการสอบถามของท่านสมาชิกสภาฯ 
เกี่ยวกับเรื่องของโครงการที่เหลือ ในส่วนของผม รายละเอียดคงจะไม่ชัดเจนว่า
โครงการที่เหลือ จะเหลือเท่าไร ส่วนใหญ่จะเป็นทางกองช่างที่จะทราบว่าโครงการที่
ได้รับอนุมัติแล้ว โครงการที่ยังไม่ได้ดำเนินการจะมีอะไรบ้าง ขอให้ทางกองช่างนำ
เรียนต่อท่านประธานสภา ท่านสภาเทศบาลฯ ทราบในเบื้องต้นครับ 

 

นายเทิดศักดิ์ วังหลัง ผู้อำนวยการกองช่าง กล่าว สำหรับรายละเอียดโครงการ ผมขออนุญาตสรุปเป็น
เอกสารให้ดีกว่านะครับ 

 

นายสว่าง จอมศักดิ์ ประธานสภาเทศบาลฯ กล่าว มีท่านใดจะเสนอเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ เชิญครับ 
 

นายธเนศ จี๋วิ สมาชิกสภาเทศบาลฯ กล่าว ขอสอบถามเรื่องรถกระเช้าว่า รถคนใหม่เราจะได้เมื่อไร 
และรถกู้ชีพ จะพร้อมปฏิบัติงานเมื่อไร เราจะได้แจ้งประชาชน งานเราจะพร้อมหรือ
ยัง จะได้ใช้งานเมื่อไร อยากสอบถามความก้าวหน้าของรถทั้งสองคันด้วยครับ 

   

นายเทิดศักดิ์ วังหลัง ผู้อำนวยการกองช่าง กล่าว ในส่วนของรถกระเช้า ตอนนี้เราได้ทำสัญญาไปแล้ว 
กำลังรอส่งมอบ  

 

นางอรุณี สายหมอก ผู้อำนวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม กล่าว รถกู้ชีพ ได้ออกปฏิบัติงานแล้ว 
ตามเหตุฉุกเฉินที่ได้รับแจ้ง ไม่ได้ออกตลอดเวลา ออกเฉพาะเหตุฉุกเฉิน 

 

นายสว่าง จอมศักดิ์ ประธานสภาเทศบาลฯ กล่าว มีท่านใดจะเสนอเพ่ิมเตมิอีกหรือไม่ เชิญครับ 
 

นายจักรกฤษณ์ ใจเมคา เลขานุการสภาเทศบาลฯ กล่าว ในช่วงปีงบประมาณที่ผ่านมา มีโครงการที่ได้รับ
อนุมัติไปแล้ว หลายจุดได้ดำเนินการไปแล้ว และอีกหลายจุดยังรอดำเนินการอยู่ ก็
คือโครงการขยายถนนคอนกรีตของแต่ละหมู่บ้านในถนนสายหลัก ซึ่งในช่วงที่ผ่านมา 
บางจุดที่ได้ดำเนินการไปแล้ว และมีบางโครงการที่ได้ลงไปดำเนินการซ้ำซ้อนในจุด
ดังกล่าว และมีอีกหลายจุดที่ยังรอดำเนินการ ซึ่งจุดที่รอดำเนินการ ก็คือจุดถนนสาย
เชื่อมหมู่ 11 หมู่ 13  ตอนนี้ทราบว่าได้มีผู้รับจ้างแล้ว ซึ่งตัวโครงการดังกล่าว 
พบว่ามีปัญหาเกิดขึ้น คือในเส้นทางดังกล่าว มีโครงการที่รอดำเนินการอยู่คือ
โครงการวางท่อระบายน้ำ เพ่ือแก้ปัญหาน้ำท่วมขังในบ้านของชาวบ้าน แต่ว่า
โครงการดังกล่าว ไม่ได้ถูกหยิบยกขึ้นมาในการดำเนินการ แต่โครงการขยายถนนถูก
หยิบยกขึ้นมาดำเนินการก่อน ซึ่งผมมองว่า ถ้าโครงการนี้ได้ดำเนินการเสร็จสิ้นไป
แล้ว ต่อไปถ้าจะมีโครงการวางท่อระบายน้ำยังจุดเดิม ก็จะเป็นการสิ้นเปลือง
งบประมาณโดยใช่เหตุ ซึ่งในที่ประชุมหมู่บ้านที่ผ่านมาเมื่อไม่กี่วัน ก็ได้มีการทำ
ประชาคมและทางหมู่บ้านได้แก้ปัญหาเบื้องต้น โดยการวางท่อเองในจุดโครงการ
ดังกล่าว ซึ่งผมอยากจะฝากไปยังผู้ที่เกี่ยวข้อง สำหรับโครงการต่อไปที่จะมีการ
ดำเนินการ อยากจะให้มีการวางแผนการดำเนินงานก่อนที่จะมีการลงงาน เพราะ
ไม่เช่นนั้นงบประมาณจะสิ้นเปลืองไปโดยใช่เหตุ แทนที่จะเกิดความคุ้มค่าในการใช้
งบประมาณ ขอบคุณครับ 

     

  นายสว่าง จอมศักดิ์ ประธานสภาเทศบาลฯ กล่าว สำหรับแต่ละโครงการ เรื่องรายละเอียดเป็นเรื่อง
สำคัญ ในการที่เราจะลงมือทำโครงการต่างๆ ถ้าเราไม่มีความละเอียดในการดำเนิน
โครงการ ก็จะทำให้โครงการแต่ละโครงการเสียหาย เป็นการทำงานซ้ำซ้อน เป็นเรื่อง
ที่ทางท่านเลขานุการสภาฯ ได้แนะนำ และมีท่านใดจะเพ่ิมเติม ขอเรียนเชิญ 
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นายชาญณรงค์ คำจม ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่  1 กล่าว ผมอยากสอบถามเรื่องโครงการ พอดีโครงการบางอย่าง
จะต้องทำหนังสือ น.ส.ล. เข้าไปที่อำเภอ จึงจะสามารถดำเนินโครงการนั้นได้ สืบ
เนื่องมาจากหมู่ 1 ได้รับงบประมาณโครงการทำศาลาอเนกประสงค์ของกลุ่มแม่บ้าน 
และโครงการนี้ได้ทำหนังสือขอทางอำเภอ ประมาณเดือนพฤศจิกายน 2567 ที่ผ่านมา 
ตอนนี้เรื่องอยู่ที่อำเภอ จะขอฝากทางนายกเทศมนตรีฯ หรือทุกๆ ท่านช่วยดำเนินการ 
หมู่บ้านที่จะต้องมีหนังสือขออนุญาตการใช้พื้นที่ น.ส.ล. เพราะไปติดอยู่ที่อำเภอทุกหมู่บ้าน 
และเรื่องการเจาะน้ำประปาของหมู่ที่ 1 ก็ต้องทำหนังสือ น.ส.ล. ถึงทางอำเภอ    
สืบเนื่องมาจากเดือนกุมภาพันธ์ 2568 ผมได้ติดตามทางกองช่างมาแล้ว ปรากฏว่ายัง
ไม่ได้ดำเนินการ เรื่องไปติดที่อำเภอ และพฤษภาคม 2568 ได้ดำเนินการแต่เรื่องก็ไป
ติดที่อำเภอ เพราะงบประมาณของศาลาหมู่ 1 นี้ได้รับอนุมัติแล้ว แต่เรื่องยังคงค้างมา
ครึ่งปี ในการทำหนังสือขอใช้พื้นที่ ขอฝากด้วยครับ และเรื่องต่อไปเป็นเรื่องไฟกิ่งที่สาย
คันคลองดับ ก็ขอฝากหน่วยงานที่รับผิดชอบด้วยครับ 

   

นายสว่าง จอมศักดิ์ ประธานสภาเทศบาลฯ กล่าว ในส่วนของเรื่องที่ท่านผู้ใหญ่บ้านได้นำเรียน ในทาง
สภาเทศบาลฯ ก็จะรับข้อเสนอในการที่จะดำเนินการติดตามต่อไป 

 

นายนันทพงษ์ เกตุมณ ี รองนายกเทศมนตรีฯ กล่าว ขออนุญาตตอบข้อซักถามเกี่ยวกับพ้ืนที่ น.ส.ล. คือ 
หนังสือสำคัญสำหรับที่หลวง ซึ่งการขอใช้พื้นที่ของหนังสือสำคัญสำหรับที่หลวงนี้ จะ
มีรูปแบบในการใช้ เป็นลักษณะคล้ายสุสานหมู่ที่ 10 ซึ่งได้ระบุในหนังสือชัดเจนว่า 
หนังสือสำคัญสำหรับที่หลวงราษฎรใช้ร่วมกัน วงเล็บปิดท้ายว่าใช้สำหรับเผาและฝัง
ศพ ในการดำเนินกิจกรรมต่างๆ การก่อสร้างต่างๆ จะต้องขึ้นอยู่กับการอนุญาตใช้
พ้ืนที่จากทางผู้ว่าราชการ และในส่วนของทางหมู่ที่ 1 ที่ท่านผู้ใหญ่บ้านได้สอบถาม
มา ในจุดแรกของหนังสือสำคัญสำหรับที่หลวงที่ว่า จะดำเนินการก่อสร้างศาลา
อเนกประสงค์ ไม่ทราบว่าในหนังสือนั้นได้ระบุชัดเจนหรือไม่ว่า ใช้ดำเนินการอะไร 
แต่ถ้าไม่ได้มีการระบุชัดเจนในการใช้ก่อสร้างหรือประโยชน์ใดๆ ไว้  ก็จะต้อง
ดำเนินการตามขั้นตอน โดยทางเทศบาลฯ จะต้องดำเนินการส่งหนังสือให้กับทาง
อำเภอ และทางอำเภอจะมีคณะกรรมการตรวจสอบจากทางสำนักงานที่ดิน รวมถึง
ทางเทศบาลฯ ของเราจะต้องมีการแต่งตั้งคณะกรรมการเข้าไปตรวจสอบ หลังจากนั้น 
ดำเนินการส่งเรื่องให้กับทางผู้ว่าราชการในการพิจารณา ซึ่งสำหรับขัน้ตอนนี้คงต้องใช้
เวลา บางที่ใช้เวลาประมาณสองปีในการอนุญาตการใช้พ้ืนที่ ส่วนอีกเรื่องในการขุด
เจาะบ่อบาดาล เป็นลักษณะคล้ายคลึงกันของหมู่ที่  10 ที่ผ่านมา สมัยผมดำรง
ตำแหน่งผู้ใหญ่บ้าน ซึ่งได้ดำเนินการขุดเจาะไปเมื่อปี พ.ศ. 2538 จากกรมเร่งรัด
พัฒนาชนบทหรือกรมทางหลวงชนบทปัจจุบัน ซึ่งในตอนนี้ได้มีการขุดเจาะไปและหลัง
จากนั้นบ่อเกิดการทรุดตัวลง จะต้องดำเนินการขุดเจาะใหม่ ในการขุดเจาะใหม่ 
จะต้องทำการขออนุญาตใช้พ้ืนที่ โดยการทำหนังสือถึงอำเภอ ทางอำเภอแต่งตั้ง
คณะกรรมการไปที่สำนักงานที่ดิน รวมถึงเจ้าหน้าที่ของทางเทศบาลฯ ซึ่งตอนนั้นมี
ท่านผู้อำนวยการกองช่างเป็นคณะกรรมการร่วมกับทางอำเภอ หลังจากนั้นถึงจะ
ดำเนินการตามขั้นตอน ในการขออนุญาตการใช้พ้ืนที่ จากนั้นเทศบาลฯ จะต้องทำ
หนังสือขอความอนุเคราะห์ไปที่ อบจ.  และทาง อบจ. ดำเนินการต่อไปยังกรม
ทรัพยากรน้ำบาดาล ในการขุดเจาะบ่อเกิน 6 นิ้ว จะต้องดำเนินการต่อกรมทรัพยากร
น้ำบาดาล จังหวัดลำปาง  

 
               /ซึ่ง... 
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ซึ่งในส่วนของหมู่ที่ 1 ก็คงจะได้ดำเนินการต่อ ผมไม่แน่ใจว่า ดำเนินการไปถึงส่วน
ของอำเภอหรือยัง ซึ่งตอนนี้เราจะต้องได้ตามหนังสือจากเทศบาลฯ ที่ส่งไปยังอำเภอ 
และคงจะได้ติดตามโครงการว่าทางอำเภอได้ดำเนินการแต่งตั้งคณะกรรมการร่วมกัน
หรือยัง ในการเข้ามาตรวจสอบพ้ืนที่ น.ส.ล. ในการขุดเจาะบ่อบาดาล และหลังจาก
นั้นจะได้ดำเนินการต่อให้กับทางจังหวัดในการขออนุญาตใช้พ้ืนที่ต่อไป ทางทีม
ผู้บริหารและเจ้าหน้าที่กองช่าง และสมาชิกสภาฯ จะได้ดำเนินการร่วมกันแก้ไข
ปัญหาในการขุดเจาะบ่อบาดาลให้กับทางหมู่ที่ 1 ต่อไป 

 

นายสว่าง จอมศักดิ์ ประธานสภาเทศบาลฯ กล่าว เรื่องการขอใช้พ้ืนที่เป็นเรื่องสำคัญ ซึ่งตรงนี้เราก็ได้คุย
กันมายาวนานในการที่จะทำพ้ืนที่ให้พร้อมที่จะพัฒนา ในการเจาะบ่อบาดาลต่างๆ 
ถือว่าเป็นความเดือดร้อน ความต้องการขั้นพ้ืนฐานของพ่ีน้องประชาชนโดยรวมอยู่
แล้ว เพราะฉะนั้นเราจะพยายามขับเคลื่อนให้เร็วที่สุดครับ มีท่านใดจะเพ่ิมเติม ขอ
เรียนเชิญ 

 

นายณัฐภัทรชล กันทาอุโมงค์ เลขานุการนายกเทศมนตรีฯ กล่าว ในเรื่องกิจกรรมที่ทางท่านนายกเทศมนตรีฯ และ
ทีมงานทุกท่าน ที่เราจะได้ดำเนินกิจกรรมร่วมกับกองการศึกษา ที่จะเกิดขึ้น เช่น งาน
หล่อ เที ยน รวมถึงถวายเที ยน  ในรูปแบบที่ เรากำลั งประชุมกัน  รวมถึงเลขา
นายกเทศมนตรีฯ ท่านธนินโชตน์ เรืองกมลทิพย์ ได้ประสานงานกับกองการศึกษา และ
จะได้ขอข้อมูลเรื่องกิจกรรมต่างๆ ประจำปีของเทศบาล เพื่อดำเนินการและเตรียมงาน
ได้รวดเร็วขึ้น พร้อมขอข้อมูลตารางกิจกรรม บางทีอาจเป็นแต่ละเดือน เช่น เรื่องของ
กีฬาประเพณี นายกเทศมนตรีฯ เป็นห่วงเรื่องสถานที่ต่างๆ อย่างที่กำหนดไว้พิธีเปิดจะ
เป็นวันที่ 3 สิงหาคม 2568 ซึ่งหลังจากนี้ทีมบริหารได้เข้ามาทำงาน เราก็จะได้รีบ
ดำเนินการในการเตรียมสถานที่รวมถึงดำเนินงานในเรื่องกิจกรรม ขอฝากกอง
การศึกษา ประสานงานกับท่านเลขานุการนายกเทศมนตรีฯ ท่านธนินโชตน์ เรืองกมล
ทิพย์ และผมได้ ในเรื่องกิจกรรมต่างๆ     

 

นายธนินโชตน์ เรืองกมลทิพย์ เลขานุการนายกเทศมนตรีฯ กล่าว ขอชี้แจงเพ่ิมในส่วนของผู้ใหญ่บ้านหมู่ 1 ที่
สอบถามมา ในส่วนของไฟกิ่งสายคันคลอง บริเวณสนามกีฬาตำบล จะเป็นความ
รับผิดชอบของกรมทางหลวงชนบท ผมได้รับมอบหมายจากท่านนายกเทศมนตรีฯ 
ได้ทำหนังสือแจ้งไปยังทางหลวงชนบทเรียบร้อยแล้ว ตั้งแต่วันที่ 16 มิถุนายน 
2568 แล้วครับ จริงๆ มีการแจ้งไปแล้ว 2 รอบ แต่เป็นประชาชนท่านอ่ืนได้แจ้งไป 
และผมก็ได้ทำการแจ้งเพ่ิมเติมไป ซึ่งจะได้ติดตามหนังสืออีกครั้งหนึ่งครับ และจาก
การที่นายกเทศมนตรีฯ ได้ชี้แจงและติดตามแนวทางในโครงการต่างๆ หรือว่าภัยพิบัติ
ต่างๆ ที่เกิดขึ้นในตำบลของเรา ในนามของเลขานุการฯ จะได้บันทึกและช่วยติดตาม ใน
ส่วนของงานต่างๆ จากที่ทีมบริหารพึ่งได้เข้ามาทำงาน อยากจะสอบถามในส่วนของ
ข้อมูล หรือว่าโครงการต่างๆ และก็ในส่วนของการทำงาน กิจกรรมประเพณี ที่จะ
เกิดขึ้นในอนาคต จึงอยากเรียนเชิญ ผู้อำนวยการกองต่างๆ ร่วมประชุม  ในวันพรุ่งนี้ 
วันที่ 27 มิถุนายน 2568 เวลา 10.30 น.  

 
 
             /นาย... 
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นายภานุ เจริญสุข นายกเทศมนตรีฯ กล่าว ขอเสริมข้อมูลทางท่านเลขานุการนายกเทศมนตรีฯ ท่าน 

ธนินโชตน์ เรืองกมลทิพย์ ที่ได้แจ้งไป ในส่วนวันพรุ่งนี้ที่ได้แจ้งความประสงค์ ที่จะได้
พูดคุย เรื่องของการประชุมกับเจ้าหน้าที่เทศบาลทุกท่าน มีวัตถุประสงค์คือเรื่องของ
การทำความรู้จักกัน และจะได้มีการแนะนำตัวกันอีกครั้ง เพราะผมอยากเจอกับทุก
ท่าน ได้ทำข้อมูลมา หลายสัปดาห์ หลายเดือนแล้ว จะได้รู้จักทุกท่าน ทราบชื่อเกือบ
ทั้งหมดแล้ว ทางปลัดเทศบาลท่านก็ได้ให้ข้อมูล คำแนะนำมา รวมถึงทีมงานก็ได้ทำ
โปรไฟล์ ก็จะได้เรียนรู้ รู้จักกัน เพราะว่าการทำงานครั้งนี้จะขาดท่านใดท่านหนึ่งไป
ไม่ได้ และการทำงานครั้งนี้ในส่วนของการบริหารเทศบาลตำบลเจดีย์แม่ครัวตาม
ความประสงค์ของพ่อแม่พ่ีน้อง ที่อยากเห็นเรามาแก้ไขปัญหา ก็ต้องได้รับความ
ร่วมมือจากทุกภาคส่วนนั่นเอง ก็อยากจะให้ข้อมูลตรงนี้ไว้ เพื่อจะได้เจอกันพรุ่งนี้ เวลา 
10.30 น. อยากจะฝากทางท่านปลัดเทศบาล ให้เจ้าหน้าที่ทุกท่าน เข้าร่วมในทุก
ส่วนงานและทางสมาชิกสภาฯ ด้วย และอีกเรื่องหนึ่ง เรื่องการติดตามงานหมู่ 12 ขอ
มอบหมายให้ทางท่านรองนายกฯ ท่านนันทพงษ์ เกตุมณี รวมถึงท่านสมาชิกสภาและ
ทางเทศบาลฯ มีการติดตามงานในช่วงเวลา 13.00 น. ร่วมกับทาง อบจ. 

 

นายสว่าง จอมศักดิ์ ประธานสภาเทศบาลฯ กล่าว ในที่ประชุมรับทราบครับ มีท่านใดจะเสนอเพ่ิมเติม
ไหมครับ หากไม่มีท่านใดจะเสนอเพ่ิมเติม ก่อนที่ผมจะปิดประชุม จะขอทบทวน
กิจกรรมที่จะมีในอนาคต รวมถึงข่าวสารให้ที่ประชุมได้รับทราบ จากที่ทาง
เลขานุการนายกเทศมนตรีฯ ได้นำเสนอ กิจกรรมหล่อเทียน ฝากทุกท่านมีส่วนร่วม
ในการดำเนินงาน โดยวันที่ 2 กรกฎาคม 2568 จะเป็นการจัดเตรียมสถานที่ หล่อ
เทียนในวันที่ 3 กรกฎาคม 2568 และถวายเทียนเป็นวันที่ 9 กรกฎาคม 2568 
และงานกีฬาที่จะมาถึง ฉะนั้นจะต้องหารือกัน เพ่ือที่จะทำให้งานกีฬาประสบ
ความสำเร็จมากกว่าที่ผ่านมา และรวมไปถึงโครงการอ่ืนๆ ที่นอกเหนือไปจากงาน
สภาแล้ว ที่เกี่ยวข้องกับการพัฒนาในชุมชนของเรา  เกี่ยวกับโครงการ SML ซึ่ง
หลายๆ หมู่บ้านได้ประชุมไปแล้ว ก็จะเป็นโครงการที่ทำร่วมระหว่างท้องที่ท้องถิ่น 
รวมไปถึงคณะกรรมการกองทุนแต่ละหมู่บ้านด้วย จึงขอแจ้งให้ทราบ ส่วน
รายละเอียดนั้น ติดปัญหาข้อสงสัยใดๆ สอบถามผมได้ หลังจากนี้ขอแจ้งข่าวสาร
เกี่ยวกับการดำเนินโครงการบ้านพอเพียง ตอนนี้ดำเนินการไปแล้ว 3 หลัง ยังคงค้าง
อีก 7 หลัง พ้ืนที่หมู่ 2 หมู่ 4 และหมู่ 12 ที่จะดำเนินโครงการให้แล้วเสร็จภายใน
เดือนกรกฎาคม 2568นี้ และในส่วนของงานสภา จะมีการประชุมในสมัยที่ 3 อีก
ครั้ง ในวันที่ 1 สิงหาคม 2568 ถึง 30 สิงหาคม 2568 จึงขอแจ้งให้ที่ประชุม
ได้รับทราบ และสำหรับการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจำปี 2568 
ในวันนี้ เสร็จสิ้นลงแล้ว รวมไปถึงวาระอ่ืนๆ ที่ได้นำเสนอและตอบคำถาม ในส่วน
ของสภาฯ ก็จะรับไว้และจะได้ติดตามดำเนินการให้ประสบความสำเร็จต่อไป และใน
โอกาสนี้ขอขอบคุณทุกท่านที่ร่วมประชุมวันนี้ ขอปิดการประชุมไว้เพียงเท่านี้  
ขอบคุณครับ 
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